

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

28.02.2011 № 270

О признании утратившими силу некоторых Решений Городской Думы города Таганрога

> Принято Городской Думой 24.02.2011

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения в соответствие с действующим законодательством муниципальных правовых актов, руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1 Решение Городской Думы от 27.09.2007 № 533 «О повышении заработной платы работникам муниципальных учреждений и работникам органов местного самоуправления и утверждении Порядка и условий дифференцированных доплат компенсационного характера в связи с установлением минимального размера оплаты труда в сумме 2300 рублей.».
- 1.2 Решение Городской Думы от 28.02.2008 № 615 « О повышении заработной платы работникам муниципальных учреждений и работникам органов местного самоуправления».

- 2. Администрации города Таганрога (Федянин Н.Д.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения.
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего Решения возложить на Мэра города Таганрога Федянина Н.Д.

Мэр города Таганрога

Н.Федянин

Председатель Городской Думы города Таганрога

Ю.Стефанов